

# 海南特区报

## 首版

2017年4月19日 星期三

农历丁酉年三月廿一

今日24版 总第6718期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

### 天天开彩

详见19版

海南4+1 17044期

9 6 8 7 1

中奖情况:“4+1”中0注;“定位4”中15注,单注奖金13000元。

排列三 排列五 17101期

3 9 0  
3 9 0 5 2

我省中奖情况:“排列3直选”中0注;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中0注。全国中奖情况:“排列3直选”中2163注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中18注,单注奖金10万元。

七星彩 17044期

9 6 8 7 1 8 9

全国中奖情况:一等奖中0注;二等奖中9注,单注奖金29585元。我省一等奖中0注;二等奖中1注,单注奖金29585元。下期奖池基金:339万元。

双色球 17044期

08 16 19 21 31 32 06

福彩3D 17101期

8 0 9

### 天天钱进

详见13版

昨日市况

沪综指 开:3215.40 低:3196.49  
高:3225.05 收:3196.71  
成交额:2118亿元  
涨跌幅:-0.79%

涨跌:  
-25.45

深成指 开:10449.01 低:10405.35  
高:10522.85 收:10411.44  
成交额:2559亿元  
涨跌幅:-0.38%

涨跌:  
-39.42

海口 雷阵雨转多云  
25℃-33℃ 微风

三亚 多云  
25℃-33℃ 微风

### 刘赐贵主持召开省委常委会会议传达学习中央重要精神强调

# 真“学”实“做” 知行合一 深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化

## 沈晓明李军出席 于迅列席

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,传达学习中央推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神、全国宣传部长座谈会精神等,研究我省贯彻落实意见。刘赐贵强调,要扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,认认真真、原原本本学习领会习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以习总书记对海南的重要指示精神为基本遵循,真“学”实“做”、知行合一,统筹推进海南各项工作开展。

省委副书记、代省长沈晓明,省委副书记李

军,省委常委许俊、毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子出席会议。省政协主席于迅,省人大常委会副主任李宪生,副省长李国梁、王路、何西庆列席。

刘赐贵强调,要深刻领会习近平总书记重要指示精神,充分认识“两学一做”学习教育常态化制度化重要性,各级党委(党组)要落实主体责任,抓住“关键少数”,抓实基层支部,坚持问题导向。要在真“学”实“做”上下功夫,既完成好中央规定动作,又要紧密结合各地实际,层层细化学习内容,重点突出省第七次党代会各项工作安排,突出解放思想、改革开放,强化督促检查,确保学习实效。要“学”“做”结合、知

行合一,把学习教育同改革发展稳定各项工作结合起来,坚持两手抓、做到两促进,在“两学一做”学习教育常态化制度化中,促进经济社会发展,解决群众身边的不正之风和腐败问题。

会议强调,做好意识形态工作,事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力。各级各有关部门要时刻绷紧这根弦,深刻认识意识形态领域工作的极端重要性,守土有责、守土尽责,特别要处理好改革、发展、稳定的关系。要聚焦重点领域,加强正面引导,各部门形成合力,从社会治理方方面面入手综合施策,共同营造良好的社会环境。要严格落实责任制,各级党政一把手要担当尽责,努力为开

好省第七次党代会、迎接党的十九大胜利召开创造良好的舆论氛围。

会议审议通过了对各市县党委书记、省直各党(工)委书记2016年抓基层党建工作情况综合评价建议的请示,强调要牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的意识,广泛宣传学习各级抓基层党建先进典型,同时抓好层层约谈教育,帮助后进整改提升。

会议审议通过了“健康海南2030”规划纲要、海南省健全落实社会治安综合治理领导责任制实施办法、2017年协商计划、省委中心组2017年学习计划等。

会议还研究了其他事项。

今晚6时起



本报讯 为确保天舟一号飞行任务期间我省相关道路交通安全、畅通、有序,海南省公安厅交通警察总队决定,将对文昌航天发射场周边道路及通往文昌的道路实施交通管制。

通讯员 周平虎  
记者 张野

明早6时起  
至24日24时



本报讯 记者昨日从省政府获悉,根据有关规定,省政府将在天舟一号货运飞船发射期间加强相关空域管理。记者 刘泽飞

### 文昌航天发射场周边道路及通往文昌道路

## 这些路段,交通管制!

实施道路交通管制时间为2017年4月19日18时起,解除管制时间根据道路通行情况确定。实施交通管制的主要道路为文昌市旅游公路、文铜线、乌东线;龙楼钻石大道、淇水湾大道、紫微路、彩虹南北路;文城迎宾路、文东路、滨湾路、文昌大道、文清大道、航天大道、清澜大桥。紧急情况下,公安机关交通管理部门将对文昌市区其它相关道路以及海文高速公路、S201省道(琼海与文昌交界,海口与文昌交界路段)、S205省道与G223国道交叉路口等通往文昌的相关道路路段实施临时交通管制。

交警提醒:4月19日18时起,禁止核载5吨以上装载货物的货车、运载易燃易爆危化品运输车进入文昌市旅游公路、文铜线及周边相关道路;20日15时,禁止无通行证的车进入文昌市旅游大道、文铜线和乌东线;20日18时,禁止所有车辆和人员进入文昌市

旅游大道、文铜线和乌东线。

管制期间,严禁在文昌文清大道、航天大道、旅游公路、文铜线、乌东线以及龙楼镇内交通管制的道路上停车,严禁车辆超速行驶、逆行,行人靠路边行走,不得在机动车道内行走或在机动车道上站立。

火箭发射后,公安机关交通管理部门将根据实际情况适时解除管制:龙楼地区通往文城方向的车辆禁止经旅游公路通行,请绕行文铜线(龙楼-文教-东阁-文城);航天城停车场通往文城方向的车辆经航天城-旅游公路-清澜大桥-滨湾路-文东路-迎宾路-海文高速;文城城区的车辆在火箭发射完毕后原地停留,90分钟后根据情况逐步放行;海文高速(文昌至海口段)将视情况间断放行,建议绕行灵文嘉线(文城-潭牛-大致坡-三江-灵山-海口)。

### 文昌、琼海、万宁、陵水等地

## 这些地区,空中禁飞!

省政府在通告中明确,自4月20日6时起至4月24日24时止,文昌、琼海、万宁、陵水等地区空域为临时空中限制区。在空中限制区内,禁止一切公民、法人和其他组织的轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、空飘气球、系留气球等低空慢速小型航空器具和空飘物在地面以及空中进行起降、飞行活动。

其间,需要利用小型航空器进行飞行活动的,须严格按照有关程序履行审批手续。在

禁飞期间,涉及小型航空器、航空器材管理和使用的单位,要加强对小型航空器具和空飘物的监控,严格落实禁飞规定。公安、文体、工商、气象、民航安全监督管理等部门,要按照各自职责分工,加强日常监督检查,切实落实监管责任。

对不遵守通告规定,妨碍空中安全的单位和个人,由民航、体育、气象等部门按照各自职责依法予以处理。对危害公共安全、扰乱公共秩序的,由公安机关依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 天舟一号 发射任务举行 最后一次 全区合练

新华社电 30分钟准备”“15分钟准备”“1分钟准备”……天舟一号发射任务18日举行最后一次全区合练,结果表明,各系统组织指挥畅通,技术状态正确,参试设备状态良好。

此次合练由文昌航天发射场组织实施,是除“点火发射”之外,参试测控通信系统最多、最全、最贴近实战的一次综合模拟演练,也是发射前最后一次合练。

合练前,技术人员对加注管路、箭体贮箱等火箭全系统进行了气密检查,确保密封无跑漏;对燃料贮箱进行了吹除处理,将原有的空气用液氮进行了置换,起到了洁净和预冷作用,动力系统和电气系统检查全部完成。

这次合练,既是正式发射程序的演练,也是及时发现和解决问题的重要途径。火箭、飞船、发射场、测控通信等系统全部参加,全系统、全岗位完全按发射实战要求,练指挥、练操作、练协同。

合练中,参试各系统严密组织,各级指挥员口令准确,技术人员操作熟练,系统之间相互配合密切,确保了各项程序有条不紊地进行。

此次合练结束后,标志着全区各系统具备执行发射任务条件。

### 天舟一号飞行任务期间